

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 85 (9079) СРЕДА, 7 сентября 2011 года

Выходит по средам и пятницам



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!



Летние каникулы закончились. 1 сентября все школы нашего района снова встречали своих учеников, гостеприимно распахнув двери. Традиционные праздники первого звонка начались с торжественных линеек, на которых с особой радостью принимали пополнение в дружную школьную семью - первоклассников.

В нынешнем году, как, кстати, и в предыдущем, главных героев торжества опять 61. В МОУ «СОШ № 1» два первых класса, где будут обучаться 28 детей, в МОУ «СОШ №2» первачков 20, в Чипляевской основной школе – 6, в Новоалександровской средней – 5, в Любунской всего 2.

В городской школе №2 почетным гостем на торжественной линейке был заместитель министра культуры Калужской области В. Ф. Терехин, поздравивший учителей и школьников с началом учебного года.

В городской школе №1 первоклассники принимали поздравления, первые напутствия, пожелания успехов в учебе и счастливых школьных дней от директора школы О. В. Рязовой, учителей и своих старших товарищей – одиннадцатиклассников,

для которых нынешний праздник первого звонка стал последним. Здесь почетным гостем на торжественной линейке был глава администрации МР «Спас-Деменский район», секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» В. А. Бузанов. Владимир Анатольевич с большим удовольствием поздравил детей с началом учебного года, а его подарком стали глобусы, врученные классным руководителям первых классов Н. Г. Беркутовой и Г. В. Репниковой.

Первоклашки очень хотели доказать, что их уже можно считать школьниками и приготовили для присутствующих небольшое выступление. В ответном слове ученики выпускного класса вручили им медали и книгу с пожеланиями. Право дать первый звонок предоставили ученику 11 класса Валерию Борисову и ученице 1 «а» класса Инге Ежиковой. И вот он прозвенел, мелодично и призывно, возвещая начало нового учебного года и первых уроков, посвященных медиабезопасности.

В добрый путь! В добрый час!
Елена АПАНАСЕВИЧ
Фото автора.

Главная тема

ВИКТОР БАБУРИН: «Надбавки к зарплатам педагогов определяют управляющие советы»

Сегодня много говорится о предстоящем повышении зарплат учителям с 1 сентября в рамках партпроекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Образование». Педагоги ждут этого и надеются, что повышение будет существенным и значительно повлияет на их доход. Однако механизм распределения средств многим до конца не ясен и закономерно вызывает массу вопросов.

Вот что говорит по этому поводу в одном из интервью Светлана ЩЕРБАКОВА - учитель русского языка и литературы лицея № 36 г. Калуги: «Мы еще не поняли, будет ли обещанная прибавка или нет. Об этом много говорят, но ни документов, ничего мы еще не видели.

Как будут распределять обещанные 40% повышения тоже неизвестно. Скорее всего, как мы поняли, это будет стимулирующий фонд оплаты труда, где будут стимулировать тех учителей, которые работают в профильных классах, участвуют в конкурсах, работают дополнительно».

Напомним, что повышение зарплат учителям закреплено в региональном законе, который приняли депутаты Законодательного Собрания области 23 июня текущего года. На эти цели народные избранники запланировали из бюджета области более 400 миллионов рублей. Порядка 100 миллионов на оборудование и ремонт школ поступит из федерального бюджета.

Прокомментировать ситуацию мы попросили Председателя областного парламента Виктора БАБУРИНА: «Должен сказать, что дополнительные деньги в бюджете изыскать было непросто. У многих регионов таких средств просто не оказалось. Но законодательная и исполнительная власти области свои полномочия выполнили: закон принят, бюджет увеличен, средства выделены.

Однако не исключено, что в коллективах всё же могут возникнуть конфликтные ситуации. Ведь повышение заработной платы будет напрямую зависеть от личного вклада каждого учителя, конечного результата его работы. Размер стимулирующей надбавки будут определять управляющие советы, которые работают в школах и состоят из педагогов, родителей, общественности. Эта норма



предусмотрена федеральным законодательством. Поэтому советам необходимо работать очень взвешенно и грамотно».

Необходимо отметить, что многие члены советов готовы к такой ответственной работе и планируют привлечь к распределению выделенных средств широкий круг общественности.

Алексей Рулев, член совета лицея № 36, председатель родительского комитета г. Калуги: «На заседаниях совета мы часто обсуждаем вопросы поощрения

талантливых учителей - это очень важно. У директора - свое видение, учителя не всегда бывают с ним согласны. Это нормально. Объективно. Мы, как члены совета родительской общности, выступаем в роли третейских судей. Потому что со стороны иногда бывает виднее. Мы стоим над администрацией и педколлективом. А все вместе мы должны работать на качественный результат образовательного процесса».

Журналист районной газеты «Новая жизнь» присутствовала в МОУ «СОШ № 1» на заседании Совета школы. Своим мнением, по каким критериям проводится оценка труда учителя, поделилась Галина Викторовна РЕПНИКОВА, учитель начальных классов, председатель профсоюзного комитета школы и член совета школы:

«Премиальная система оплаты труда действует уже четыре года, для нас она не нова. На протяжении этого времени мы ежемесячно собирали Совет школы, на котором распределяли надтарифный фонд.

В Совет школы входят пятнадцать человек: по пять учителей, родителей и учащихся. Его председателем является родительница Е. Кярнонен.

В конце августа, перед началом нового учебного года, у нас прошло очередное заседание, на котором мы утвердили Положение о порядке установления расчета оплаты за неаудиторную занятость, выплат компенсационного характера, повышенных коэффициентов и порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда, разработанное для нашей школы. Оно принято собранием трудового коллектива, утверждено директором школы, согласовано с заведующим отделом образования и председателем Совета школы.

Теперь будем распределять стимулирующий фонд, руководствуясь этим Положением. Мы стремимся к тому, чтобы зарплата учителей была справедливой, честной, движимой. Фиксированные выплаты стимулирующего характера в течение года будут получать учителя физкультуры, работник школьного музея, руководители «Школы здоровья» и научного общества. Учителям установили доплату за инновационную деятельность – это разработка уроков с применением современных инновационных технологий, передового опыта, ведение электронных журналов, а также за сложность и напряженность: индивидуальные занятия с учениками в выходные дни, подготовка их к олимпиадам, экзаменам, поступлению в вузы.

Около тридцати тысяч рублей используем как премии за подготовку учащихся к конкурсам, организацию различных поездок, экскурсий.

У нас есть несколько учителей, у которых зарплата будет более двадцати тысяч. Например, в классе у учителя начального звена 25 человек, она имеет высшую квалификационную категорию, применяет на уроках различные инновации, ведет группу продленного дня. Бесспорно, нагрузка у таких учителей огромная. При разработке критериев оценки труда мы старались никого не уравнивать и не обидеть, учесть все тонкости работы каждого педагога.

На снимке: идет августовское заседание Совета школы.



8 сентября – День финансиста

Уважаемые финансовые работники!

Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником.

Его нынешний официальный статус отдает дань важности и значимости вашего труда. Работники финансовой сферы являются одними из самых востребованных специалистов, без которых не обойтись ни одной структуре, организации, банку и государству в целом.

Грамотная и эффективная финансовая политика в нашем районе – также результат вашего профессионализма и ответственности. Перед финансистами всегда стоит немало вопросов, требующих своевременного компетентного решения.

Желаем вам легко справляться с самыми сложными задачами. Успехов в достижении намеченных целей, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
МР «Спас-Деменский район».
С. В. СМЕРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые работники финансовой сферы!

В этом году в соответствии с указом президента России впервые официально отмечается ваш профессиональный праздник.

Учреждение Дня финансиста является признанием важности труда тех, кто отвечает за эффективность финансового планирования и расходования бюджетных средств.

Эта деятельность крайне важна для развития экономики и социальной сферы Калужской области. От её результативности напрямую зависит качество жизни многих людей.

Ваша работа требует глубоких профессиональных знаний и большой ответственности. Уверен, что традиционно высокая квалификация калужских финансистов станет залогом динамичного движения нашего региона к новым успехам.

Желаю вам реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Хороший специалист и душевный человек

История праздника - Дня финансиста - началась с 1802 года, когда император Александр I своим манифестом образовал в России Министерство финансов. С тех пор этот день отмечается как профессиональный праздник работников финансовых органов, а с нынешнего года президент России присвоил ему официальный статус.

Кто же такие финансисты? Это специалисты, осуществляющие крупные денежные операции, следящие за грамотным планированием и распределением денежных ресурсов, эффективностью их расходования и другими важными задачами.

Значимость этой профессии очевидна, ведь правильно организованная финансовая политика – залог благополучия любой структуры и государства. Именно поэтому работники финансовой сферы должны быть профессионалами, отличаться добросовестностью, ответственностью, компетентностью, хорошо разбираться в бюджетном и налоговом законодательстве.

Все эти качества и присущи заместителю заведующего финансовым отделом администрации МР «Спас-Деменский район» Светлане Вячеславне Афанасьевой (**на снимке**). Она окончила ГОУ Московский государственный университет экономики, статистики и информатики по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». В ряды финансистов отдела районной администрации вошла в 2007 году. Была принята главным специалистом, исполняла обязанности главного бух-



галтера. Через три года компетентного сотрудника назначили заместителем заведующего финансовым отделом. Раньше приходилось заниматься ведением бухгалтерского учета финансового отдела, составлять отчетность по исполнению бюджета района. Сейчас профессиональные обязанности гораздо больше – к ним добавились всевозможные отчеты, учет доходов, поступающих в район, контроль за работой, выполненной коллегами.

Естественно, каждый день у финансиста начинается с цифр, за которыми она видит жизнедеятельность нашего района.

Светлана Вячеславна Афанасьева хороший специалист в области финансовых операций, выполняет свою работу грамотно, исключает малейшие ошибки. И как человек – отзывчивая, неконфликтная, всегда готова помочь и подсказать, за что ее ценят и уважают в коллективе.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

ГЛАВНАЯ ТЕМА Вслед за повышением зарплаты медиков улучшится отношение к пациентам?

29 августа председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН встретился с медиками среднего звена: медсестрами, фельдшерами, врачами – членами партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Поводом для встречи стало обращение медицинских работников в региональное отделение партии по поводу самой острой для здравоохранения темы – темы зарплат.

Пришедшие на встречу с Виктором БАБУРИНЫМ медики откровенно рассказали о наболевшем.

Константин Кондрашов, врач БСМП: «Виктор Сергеевич, да, мы видим в здравоохранении идет модернизация. Выделены беспрецедентные средства, чего не было долгие годы. Закупаются новейшее оборудование и медикаменты, создаются хорошие условия труда. Но пройдет какое-то время и на компьютерных томографах, на новом оборудовании будет некому работать. Дело в том, что весь медперсонал сегодня работает «за четверых», чтобы прокормить семью. У молодого специалиста оклад 4500 рублей. Но даже зарплата в 12-14 тысяч не позволяет думать о будущем».

Олеся ШЕЙКО, фельдшер ФАП, Козельский район: «Я работаю на селе. Нагрузка у сельских медиков огромная. При этом оклад у фельдшера с не очень большим стажем может быть меньше, чем у санитарки».

Виктор БАБУРИН согласился со всеми доводами медиков, добавив, что с повышением зарплаты нужно менять и отношение работников здравоохранения к пациентам.

«То, что я услышал от вас, еще более меня убедило. Я, конечно, не могу пока назвать конкретных цифр повышения, нужно многое посчитать. Могу сказать, что у нас появилась возможность решать самые острые проблемы, в том числе и в медицине, так как бюджет Калужской области увеличился на 30 процентов от налоговых отчислений новых предприятий».

Медицинская общественность в свою очередь должна изменить свое отношение к пациентам. Насколько будет повышена зарплата – настолько должно быть изменено в лучшую сторону и отношение к пациентам», отметил Председатель Законодательного Собрания.

Обращение с подписями участников встречи Виктор БАБУРИН в ближайшее время намерен передать Губернатору Анатолию АРТАМОНОВУ.

Олеся КУЗНЕЦОВА.

Официально

День знаний

1 сентября губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний.

Глава региона побывал в Калужском государственном университете им. К.Э.Циолковского на празднике, посвященном началу нового учебного года. Поздравляя педагогов и студентов одного из ведущих вузов области, губернатор выразил надежду на то, что его выпускники, получив диплом, смогут реализовать свой потенциал именно на калужской земле.

Предотвратить трагедию – задача общая

1 сентября губернатор области Анатолий Артамонов провел координационное совещание по обеспечению правопорядка в регионе.

Главной темой разговора стало обсуждение причин и условий совершения 15 августа т.г. преступления на площади Победы в Калуге, а также мер по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних на улицах и в общественных местах.

В числе основных причин случившегося участники совещания отметили недостаточную работу правоохранительных органов по патрулированию подведомственных территорий и соблюдению регионального законодательства о комендантском часе, а также образовательных учреждений и организаций, занимающихся профилактикой правонарушений несовершеннолетних.

Давая оценку трагедии, Анатолий Артамонов особо подчеркнул ее социальные и общественные корни. Это не только отсутствие должного воспитания в семьях причастных к преступлению молодых людей, но и пропаганда насилия в средствах массовой информации, Интернете, потеря нравственных ориентиров у молодежи и тотальное равнодушие к людям. По мнению главы региона, одной из важных общественных задач является противостояние распространению зла и экстремизма в молодежной среде, формирование толерантного отношения к людям, независимо от их национальности и социального статуса. В данной работе необходимо шире использовать возможности СМИ, активнее разъяснять важность проведения массового тестирования учащихся всех образовательных учреждений региона на употребление наркотиков. От руководства правоохранительных и надзорных органов губернатор также потребовал строгого контроля за исполнением постановления областного Правительства, запрещающего безрецептурный отпуск кодеин-содержащих препаратов.

По итогам совещания УМВД России по Калужской области рекомендовано усилить взаимодействие между подразделениями полиции по своевременному и эффективному предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений в общественных местах. Совместно с главами муниципалитетов ведомству также поручено активизировать работу по установке систем видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан и привлечению к охране общественного порядка добровольных народных дружин и общественных формирований.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

ПФР информирует

Пенсионный фонд России завершил рассылку уведомлений о переводе средств пенсионных накоплений в управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды тем гражданам, которые имеют накопительную часть пенсии и заявили в прошлом году о переводе ее средств в УК или НПФ. Кто-то получил подтверждение своего решения о переводе, а кто-то прочитал такое уведомление с удивлением, потому что никакого выбора не делал. Как поступить в таком случае?

Во-первых, не волнуйтесь. Ваши средства пенсионных накоплений никуда не делись. Даже в случае перевода пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд или

Не стоит волноваться

управляющую компанию они не пропадают. Эти средства по-прежнему зафиксированы на вашем индивидуальном лицевом счете в системе обязательного пенсионного страхования. Во-вторых, если при получении такого извещения, вы ответственно понимаете, что никаких подобных заявлений о переводе средств не подавали, соответствующий договор с негосударственным пенсионным фондом не заключали, то необходимо обратиться в Отдел ПФР по Спас-Деменскому району, кабинет №4 и оформить письменную жалобу по поводу перевода средств ваших пенси-

онных накоплений в НПФ. В-третьих, вам необходимо обратиться в Пенсионный фонд России с заявлением о переводе средств пенсионных накоплений обратно в ПФР (государственную управляющую компанию Внешэкономбанк или в одну из частных управляющих компаний) либо в негосударственный пенсионный фонд, который прежде управлял средствами ваших пенсионных накоплений. После этого со следующего года ваши пенсионные накопления будут переведены обратно.

С. НАУМОВА,
руководитель группы.



Рабочие руки

С задором и энтузиазмом молодости

О том, что когда-то мечтала быть проводником поездов дальнего следования, Елена Игнашкина сегодня вспоминает с легкой улыбкой. Не один раз представляла она себя в красивой форме, идущую по вагонам железных красавцев, минующих ее родную станцию Павлиново на пути к другим городам. Но детской романтической мечте не суждено было осуществиться, значит - не судьба. Зато повезло с семьей - есть прекрасная квартира, любящий муж, сыну Даниилу чуть больше двух лет. Удачно сложилось и то, что Лена как молодой специалист оказалась востребована в нашем районе, где не всегда для молодежи найдется достойное рабочее место, тем более по профессии.

А полученная ею профессия даже не менее интересна. Елена окончила Смоленское училище, получила профессию пекар-кондитер. Ее специальность даже при наивысшем техническом оснащении никогда не перестанет быть и ремеслом, и творчеством, и искусством. Награду за труды пекари-кондитеры получают сполна - вкусные десерты венчают любой обед или ужин и вызывают всеобщее восхищение. А что важно для хорошего пекаря-кондитера - чтобы его изделия были полезны, вкусны и привлекательны. Чтобы этого добиться, нужны определенные знания, умения и навыки, а также призвание, талант и как минимум желание учиться. Всего этого у молодого специалиста хватает с запасом, и на достигнутом уровне она не собирается останавливаться. В настоящее время Елена Игнашкина учится в Смоленске на последнем курсе филиала МГУ Технологии управления на технологическом факультете кондитерских и макаронных изделий.

Свои знания она всегда может закрепить на практике, тем более, что уже пять лет проработала на одном из градообразующих предприятий - ООО «Пекарня «Золотой колос». Начала простым кондитером, делала различные торты - «Бавария вишня», «Крем-брюле», «Прага» и другие, выпускающиеся под знаком известного бренда «Хлебный Спас». Старшие коллеги помогли освоить не только уникальные навыки, но и обучили профессиональным секретам. Так Лена постигла рецептуры и технологию производства, способы и приемы художественной отделки, дошла и до техники изготовления оригинальных фигурных заказных тортов. «Сладкая» работа нравилась Елене возможностью проявить свое творчество начало. А дома она радуется близким



своим мастерством, знает, как приготовить уникальное печенье или торт, как испечь воздушные булочки к утреннему кофе или создать неповторимый десерт из экзотических фруктов.

Два месяца назад Елену назначили технологом заварного печенья. Не все покупатели пока слышали об этой продукции пекарни, а она обещает стать настоящим лидером продаж, так как отличается привлекательным внешним видом, и главное, приятным нежным вкусом. В начале июля предприятие получило оборудование для его изготовления - формовочную машину, глазировочную установку и другое - и стало осваивать технологию выпечки. А ответственна за весь процесс производства заварного печенья на предприятии молодой технолог, которой руководство доверило самый непростой участок.

- Конечно, всегда тяжело столкнуться с новой, еще неизвестной технологией, - объяснила Елена, - но это одновременно и интересно. Пришлось хорошенько потрудиться, хотя, казалось бы, испечь печенье по рецепту просто. Два месяца «бились» с рецептурой, совершенствуя ее, пока не получилось заварное печенье таким вкусным. Советовалась с опытным технологом другого кондитерского производства - ООО «Диал-К» Т. В. Шлыкковой. Сегодня все переживания, тревоги позади. Внесли исправления в стандартный рецепт, подобрали температуру в печах, определились с использованием насадок и т.д.

Теперь технолог Елена Анатольевна Игнашкина уверена в качестве продукции и спокойно следит за работой бригады, занимающейся процессом выпечки. Она не побоялась экспериментировать, совершенствовать технологию, и у молодого специалиста все получилось. Ее «детище» - печенье заварное в белой и темной шоколадной глазури вы всегда найдете на полках фирменного магазина ООО «Пекарня «Золотой колос». Попробуйте и оцените. Ваше восхищение будет достойной оценкой труда Елены и ее коллег.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
На снимке: молодой технолог Е. Игнашкина в кондитерском цехе.

Фото автора.

Официально

Инновациям - поддержку и развитие

30 августа в г. Протвино Московской области губернатор Анатолий Артамонов принял участие в совещании глав субъектов Российской Федерации, которое провели секретарь Совета Безопасности РФ Николай Патрушев и заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Николай Макаров.

Речь шла о дополнительных мерах по реализации стратегического национального приоритета «Наука, технологии и образование».

В ходе дискуссии Анатолий Артамонов рассказал об опыте Калужской области по развитию высокотехнологического сектора экономики и формированию образовательной среды, соответствующей запросам инвесторов, реализующих на территории региона многочисленные проекты. Кроме того, он внес ряд конкретных предложений, касающихся совершенствования федерального законодательства в данной сфере, а также стимулирования экспорта инновационной про-

дукции, развития венчурного финансирования и поддержки молодых научных кадров.

Для сведения СМИ!

В соответствии с распоряжением губернатора области Максим Акимов назначен с 1 сентября на должность первого заместителя губернатора области.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admobikaluga.ru

По страницам
прошлых лет газеты
«Новая жизнь»

1975 ГОД

Будет ли открыт маршрут

Заканчивается строительство дороги до деревни Наумово. Жители получают хороший подарок. Долгие годы этот участок нашего района был «большим» местом. Действительно, не только портировка рабочих, но и доставка сельскохозяйственной продукции из этого отделения были для совхоза «Парфеновский» трудным делом. Сейчас проблема решена, но окончание строительства дороги требует открытия регулярного автобусного движения.

Просим исполком районного Совета депутатов трудящихся и руководство автотранспортного предприятия обратить внимание на решение этого вопроса.

Жители деревни Наумово.

Более двух планов

Большую разъяснительную работу провели депутаты Снопотского сельского Совета среди населения по продаже государству излишек сельскохозяйственных продуктов в завершающем году пятилетки. За одиннадцать месяцев по сельскому Совету при плане 163 закуплен 431 центнер молока.

Активно сдают молоко государству В. А. Бриллиантов, Н. Р. Рудиков, Н. Г. Рудакова, М. В. Русакова, сдавшие уже от 2,5 до 1,6 тонны этой продукции.

За лучшие результаты по закупке молока у населения молоко-сборщик Екатерина Федоровна Бриллиантова награждена ценным подарком.

Н. МАЛКЕРОВ.

Если в рационе ветка

В целях улучшения кормовой базы партийная, профсоюзная, комсомольская организации совхоза «Дубровский» совместно с Лазинским сельским Советом приняли решение о проведении масловых субботников по заготовке веточного корма для общественного животноводства.

Сейчас в хозяйство поступают березовые ветки. Переработку их в смеси с люпиновой соломой на ДКУ ведет Михаил Устинович Кохов.

Ежедневно животноводы берут на ферму более тонны веточного корма, обеспечивая 213 голов крупного рогатого скота. Веточный корм в смеси с концентратами животные охотно поедают, что сказывается на их продуктивности.

Это позволило за последнюю пятидневку увеличить надой по сравнению с прошлым годом на 0,5 килограмма молока от коровы.

Наш корреспондент.

Дорожить каждым рейсом

Из областного центра в наш район прибыла колонна автомашин для оказания помощи земледельцам в вывозке органических удобрений. Со складов Чипляевского торфопредприятия грузовые автомобили ежедневно доставляют на поля около 250 тонн ТМАУ.

Лучше других используют транспорт совхозы «Чипляевский», «Стайки». В каждое из этих хозяйств завезено уже свыше 500 тонн органики. А вот совхозы «Любунский», «Дубровский» автомашины отрываю на другие работы.

Наш корреспондент.

Победа парфеновцев

Хорошую трудовую победу в честь предстоящего партийного съезда одержал коллектив животноводов совхоза «Парфеновский», досрочно выполнив народно-хозяйственный план продажи мяса государству. На убойные пункты доставлено скота в живом весе 130 тонн.

До конца года парфеновцы продадут сверх плана еще несколько тонн мяса. Молодняк крупного рогатого скота поставлен на интенсивный откорм. Кормовой рацион животных обогатится за счет вторичного подбора клубней картофеля.

В. ЕРМАКОВА.

Помогают учащиеся

Картофелеводы совхоза «Прогресс» в завершающем году девятой пятилетки обязались собрать по 130 центнеров картофеля с гектара.

Сейчас идет массовая уборка «второго хлеба» и продажа его государству. Сдано более 70 тонн отборных клубней.

Хорошо помогают убирать картофель учащиеся Ново-Александровской средней школы. Они ежедневно подбирают по тринадцать-четырнадцать тонн клубней. Организаторами шефской помощи школьниками являются учителя школы Т. А. Арсеничева, М. М. Карелина, И. А. Рожков и другие.

Н. ПОЛЯКОВ.

Школа ждет ребят

По-новому после ремонта выглядит Куземская восьмилетняя школа. Строительная бригада совхоза «Чипляевский», которую возглавлял Александр Васильевич Ежуков, за короткий период перебрала полы, отремонтировала крышу, изгородь, географическую площадку, выполнила другие работы. Уже сейчас можно твердо сказать: к предстоящему учебному году школа готова.

В. ПРОХОРОВ, директор Куземской школы.

Новые обряды - в жизнь!

В районном Доме культуры в торжественной обстановке в прошедшую субботу были вручены свидетельства о рождении детей шести молодым супружеским парам.

Заведующая загсом Анастасия Яковлевна Панасова пожелала молодым мамам и папам самого наилучшего в воспитании будущих строителей коммунизма. Затем она вручила родителям свидетельства о рождении детей и напутствующие письма, подарки.

Пионеры городской средней школы имени М. Горького поздравили родителей и преподнесли им живые цветы.

Н. ПОЛЯКОВА.



Открытое акционерное общество «Российский Сельскохозяйственный банк»

Деньги для населения: как, кому и сколько?

Современные финансовые учреждения предлагают потребителю множество кредитных программ, которые существенно отличаются друг от друга, в первую очередь, по процентным ставкам. О том, почему оплата за пользование заемными средствами в разных банках существенно отличается, и стоит ли ориентироваться при выборе банка исключительно на «дешевизну», рассказала нашему корреспонденту *и.о. управляющего дополнительным офисом Калужского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» в г. Спас-Деменске Елена Викторовна ТЕВЧЕНКОВА.*

- Елена Викторовна, не боятся ли люди брать кредиты в наше время?

- Нет. Более того, в последнее время жизнь в кредит получает все большее распространение. Люди хотят жить сейчас, и иметь все необходимое. Почему бы и нет?! Взят кредит сегодня, уже завтра вы будете иметь то, на что копили бы и откладывали еще долгое время. Россельхозбанк вот уже более 10 лет работает в Калужской области, и клиенты знают нас как надежный, гибкий банк со 100% государственным капиталом. Мы активно кредитруем не только юридических лиц, но и население, постоянно расширяя ассортимент банковских продуктов и услуг.

Одной из приоритетных задач Россельхозбанка является обеспечение доступности кредитных ресурсов. Мы все делаем для того, чтобы любому человеку было легко у нас оформить кредит. Банк периодически снижает процентные ставки по всем своим кредитным продуктам, расширяет продуктовую линейку и увеличивает лимиты кредитования.

- Какие кредитные продукты предлагает сейчас Россельхозбанк населению?

- У каждой семьи и у каждого человека много разных потребностей. Мужу нужен автомобиль, жене – бытовая техника, а дочери – платье на выпускной... Хорошо, когда запросы получаются удовлетворить существующими средствами. Но и когда не получается, тоже не страшно. Ведь справиться с ними поможет потребительский кредит. Это один из самых популярных на сегодня видов кредитования. В Россельхозбанке отсутствуют комиссии при кредитовании физических лиц. Кроме того, по ряду наших кредитных программ, процентная ставка субсидируется государством, в результате стоимость кредита снижается.

- Подскажите, если у человека кредит в другом Банке, а там процентная ставка гораздо выше, нежели в Россельхозбанке, можете ли вы предложить что-нибудь для такого клиента?

- Да, конечно. Мы предлагаем полное (единоразовое) погашение кредита, ранее полученного в другом Банке, за счет денежных средств, полученных по кредитному договору, заключенному в нашем Банке. Думаю, что наше предложение с привлекательной процентной ставкой заинтересует многих клиентов.

- Елена Викторовна, покупка жилья до сих пор остается глобальной проблемой практически каждого жителя Калужской области. Подскажите, как улучшить жилищные условия и можно ли получить кредит на приобретение жилья?

- Несомненно, мечта об уютном собственном доме или о комфортабельной квартире в городе остается в приоритете для многих из нас. Россельхозбанк предлагает отличную программу ипотечного кредитования на приобретение квартиры, жилого дома с земельным участком, на строительство жилого дома подрядным способом либо собственными силами, включая завершение начатого строительства дома, а также на оплату договора участия в долевом строительстве. Для погашения можно использовать средства материнского капитала, а процентная ставка зависит от первоначального взноса и срока кредита.

С учетом отсутствия комиссий за рассмотрение заявления и за выдачу кредита – получается довольно интересный кредитный продукт. Если ваша заработная плата небольшая, то для получения ипотеки и для увеличения платежеспособности мы рассматриваем совокупный доход членов семьи.

- На что нужно обращать внимание при оформлении кредита, какие могут быть подводные камни?

Прежде чем принимать решение о получении кредита в том или ином банке советуем потенциальным заемщикам внимательно изучить условия договора. Ведь зачастую люди не интересуются условиями, по которым им готовы предоставить заемные средства, из чего складывается полная стоимость по кредиту, о возможности досрочного погашения кредита, о видах платежей по погашению кредита (аннуитетный или дифференцированный платеж), о возможных комиссиях и дополнительных страховых. К сожалению, только после получения заемных средств и подписания необходимых документов клиент осознает реальный размер оплаты. Поэтому во избежание недопонимания советуем вам не стесняться задавать вопросы специалистам Банка.

- А как долго рассматриваются документы на получение кредита?

- Банк активно работает над повышением качества обслуживания, и в первую очередь над

порядком и сроками рассмотрения кредитных заявок. По многим массовым продуктам мы сократили список документов, которые необходимо представить в Банк для получения кредита, а также существенно снизили сроки рассмотрения заявок. Для действующих заемщиков с положительной кредитной историей предусмотрены возможности отсрочки представления документов. Если вы подготовили требуемый пакет документов, то, как правило, срок рассмотрения составляет от 3 до 5 дней. Работники Банка стараются как можно быстрее сообщить о принятом решении клиенту. Кредиты Россельхозбанка доступны гражданам в возрасте от 18 до 65 лет и проживающим как в сельской местности, так и в городе.

- Бывают ли такие клиенты, которым вы отказываете в получении кредита?

- Да, такие случаи, к сожалению, бывают. Основными причинами отказа в кредите бывает плохая кредитная история и за кредитованность, т.е. когда клиент имеет несколько кредитов одновременно. И даже при наличии положительной кредитной истории он вынужден будет платить 80-90% от заработной платы за обслуживание предыдущих кредитов. Платежеспособность такого клиента будет низкой, и мы будем вынуждены ему отказать. А те клиенты, которые уже были заемщиками нашего Банка и не допускали задолженности, могут рассчитывать на льготные условия кредитования. Мы ценим доверие своих клиентов, в свою очередь доверяем им.

- Почему именно в Россельхозбанке стоит взять кредит?

- Все очень просто. Наши специалисты находят индивидуальный подход к каждому клиенту – мы не действуем по шаблону, а изучаем именно вашу ситуацию и, соответственно, предлагаем лучшие условия кредитования для вас. Наш девиз – «с нами надежно!». И это по праву так и есть. Кроме того, вы всегда сможете узнать, на какой стадии ваша заявка на кредит. Для этого вам не надо ехать в Банк. Вы просто набираете номер телефона нашего менеджера и он отвечает на все ваши вопросы.

Всю интересующую информацию можно получить в нашем дополнительном офисе по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 77. Телефон для справок: 2-14-69.

Два письма на одну тему

Не стареют душой ветераны!

В последний летний праздник Успения в наш сельский ДК приехал с концертом хор клуба «Ветеран». Уборочная пора и постоянные деревенские заботы не дали возможности многим жителям посетить мероприятие, но те, кто пришел в этот день в клуб, получили истинное наслаждение. Красивые, нарядные, замечательные наши ветераны на сцене выглядели великолепно! Звонкие голоса, искрящиеся глаза, добрые улыбки – все это дарило зрителям прекрасное настроение. Песни военных лет, лирические, народные, трогательные стихи, веселые сценки – разнообразный репертуар пришелся зрителям по душе.

Как жаль, что мало молодежи посещает такие концерты – лучшего патриотического воспитания для нее сложно придумать. Услышать песни и стихи в исполнении увлеченных седой заслуженных людей, у которых поет душа – это дорогого стоит.

Спасибо вам, ветераны, за вашу жизнь, творчество, за ваш молодой задор! Так держать!

Т. БОБЫЛЕВА,
специалист администрации СП «Село Чипляево».

Поют ветераны

*А вокруг все медали
И позвон тихий их.
Да бытуют печали
По рассказам у них.
Да и старые раны
Им уснуть не дают,
И в строю ветераны
Стараются как можно быстрее
Сообщить о принятом решении клиенту.
Кредиты Россельхозбанка доступны гражданам в возрасте от 18 до 65 лет и проживающим как в сельской местности, так и в городе.*

*Хочет жизненной Гусев,
Как снаряд поберечь.
Я от них стою справа,
Вывожу си-ля-соль.
И со мною приправа –
Ветеранская боль.
И чтоб не слукавить,
Если только хочется,
Их стремлюсь позабавить,
Я о них хочу спеть.
А от нас настроение
В зал уходит, летит,
А народа волнение
Нам в ладоши стучит.
И чего б не сказали:
Их везде люди ждут,
И под звоны медалей
Ветераны поют.*

В. МОЖАЕВ.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продается квартира без удобств, цена 150 тыс. рублей, тел. 8-910-543-31-43.

XXX

Продается большая однокомнатная квартира в центре, тел. 8-905-591-19-28.

XXX

Продается квартира со всеми удобствами, тел. 8-961-124-36-19.

XXX

Продается бня в Барятинском районе, недорого, тел. 8-919-036-27-53.

XXX

Продается «ВА3-2109» 1993 г.в., цена 40 тыс. рублей, торг, тел. 8-906-640-82-40.

XXX

Срочно продаются 30 супоросных свиноматок, тел. 8-926-141-82-67.

XXX

Продаются коровы шести теллят, стельные, тел. 8-962-174-65-62.

XXX

Продается телевизор, тел. 8-960-517-38-60.

XXX

Реализуем недорого сено текущего года с доставкой и складированием, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

10 сентября с 10 до 14 час. в ДЮК СШ проводится выставка продукции AMWAY.

XXX
Доставка песка, щебня, земли, торфа, навоза, тел. 8-960-521-56-08.

XXX
Копаем и чистим колодцы круглый год, тел. 8-909-153-16-77.

XXX
Десногорский цех по производству изделий из ПВХ предлагает: окна, двери, балконные рамы, изделия из оцинкованного металла, нарезку оконного стекла.

Мы на этом рынке более 5 лет. За это время изготовили и установили более 5 тысяч изделий, г. Десногорск, тел. 8 (48153) 3-24-09, 8-910-725-16-22.

XXX
Сниму благоустроенную квартиру или дом, тел. 8-910-525-67-44.

Уважаемые подписчики!
Открыта подписка на газеты и журналы на первое полугодие 2012 года. Начиная с 1 сентября, вы можете оформить подписку на свои любимые издания для себя и своих близких.

На время приема подписки установлены льготы для инвалидов и участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 групп - скидки в размере 20% от стоимости услуг почтовой связи.

Подписка принимается во всех отделениях почтовой связи. Не откладывайте оформление подписки на последние дни. Приходите. Мы ждем вас!

Администрация почтамта.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 5.09.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.